
 

COMUNA MĂRGĂU                                                              

LOC. MĂRGĂU NR.204 

JUDEŢUL CLUJ 

C.I.F.4426220                                                                    

TEL:0377703517 

margau@primariamargau.ro 

 

COMUNICAT DE PRESĂ ÎNCEPERE PROIECT 

„Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice în Comuna Mărgău”  

cod proiect 353877 

 

COMUNA MĂRGĂU, 04.06.2026 

Titlu: „Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice în Comuna Mărgău” 

Comuna Mărgău anunță cu bucurie începerea implementării proiectului: „Servicii de îngrijire la 

domiciliu pentru persoane vârstnice în Comuna Mărgău” finanțat prin AM_PIDS_ Autoritatea de 

Management pentru Programul Incluziune și Demnitate Socială, cod proiect: 353877. 

 

Scopul acestui proiect este de a contribui la îmbunătățirea calității vieții persoanelor vârstnice prin înfi-

ințarea unor servicii sociale integrate, care să răspundă nevoilor lor specifice. Proiectul vizează înfi-

ințarea serviciilor de îngrijire la domiciliu, la nivel comunitar, oferindu-le persoanelor vârstnice o îngrijire 

adecvată și personalizată în funcție de nevoile lor. De asemenea, se are în vedere consolidarea rezi-

lienței serviciilor rezidențiale publice, pentru a asigura continuarea îngrijirii de lungă durată, care să 

sprijine persoanele vârstnice să îmbătrânească în condiții de demnitate și confort. Prin implementarea 

acestui proiect, persoanele vârstnice vor beneficia de un suport constant, care nu doar că le va 

îmbunătăți sănătatea și starea de bine, dar va contribui și la prevenirea izolării sociale și a marginalizării 

lor. Astfel, se va promova un model de îngrijire comunitară, care va ajuta la reducerea inegalităților 

sociale și va încuraja integrarea acestora în viața comunității. În plus, proiectul are un impact semnifica-

tiv asupra sistemului social, contribuind la dezvoltarea unui cadru sustenabil de servicii dedicate vârst-

nicilor, în acord cu strategia națională de îngrijire pe termen lung a persoanelor vârstnice din România. 

Obiectivul principal al proiectului este înființarea și dezvoltarea serviciilor sociale destinate persoanelor 

vârstnice, prin implementarea unor soluții integrate care includ îngrijirea la domiciliu, adaptată nevoilor 

acestora. 
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